
ИГРУШКА СВОИМИ РУКАМИ. 

Создание игрушки из тряпочки/полотенца для уборки (из микрофибры) своими 

руками в детском саду имеет множество преимуществ и является важным аспектом в 

развитии детей. 

 Развитие мелкой моторики: Создание игрушки требует от ребенка использования 

мелких движений рук, что помогает развивать координацию и точность. 

 Творческое выражение: Изготовление игрушки дает возможность детям проявить 

свою креативность. Они могут выбирать цвета, формы и украшения, что способствует 

развитию художественного вкуса и индивидуальности. 

 Самостоятельность и уверенность в себе: Завершение проекта дает ребенку чувство 

достижения и гордости за свои усилия. Это укрепляет уверенность в собственных силах и 

способности справляться с задачами. 

 Взаимодействие с окружающими: Процесс создания игрушки можно сделать 

коллективным, что способствует развитию социальных навыков. Дети учатся работать в 

команде, делиться материалами и идеями. 

 Обучение основам заботы о вещах: Игрушка, созданная руками, вызывает большее 

чувство ответственности у ребенка. Он учится заботиться о своем творении и понимать 

ценность ручной работы. 

 Увлекательный процесс: Сам процесс создания освежает занятия, делает их более 

интересными и веселыми. Дети получают удовольствие от взаимодействия с материалами 

и результатом своего труда. 

 Применение на практике: Использование тряпки для уборки в качестве материала 

для игрушки знакомит детей с бытовыми предметами, что может помочь им понять, как 

устроен мир вокруг и каким образом он функционирует. 

 

Нам понадобиться: 

1. Тряпочка/полотенце из микрофибры 30*30 см.; 

2. Синтепон/вата; 

3. Маленькие резиночки; 

4. Клеевые глазки и носики для игрушек; 

5. Ленточка; 

6. Хорошее настроение! 

После подготовки всех необходимых материалов, можно перейти к самому процессу 

изготовления. Вот краткий план действий, который поможет вам в этом: 

1. Подготовка основы: Возьмите тряпочку из микрофибры и сложите её пополам. Это 

будет основа для вашей игрушки. Выделите резиночками ушки. 

2. Наполнение: Заполните тряпочку синтепоном, под ушками - это будет наша голова. Не 

переусердствуйте с объёмом, чтобы игрушка не была слишком громоздкой.  

3. Соединение 1: Используйте маленькие резиночки для закрепления головы (под 

синтепоном) и нижних краев нашей игрушки (лапки). Это создаст форму вашей игрушки. 

3. Соединение 2: Сложите тряпочку – нижние лапки с резиночками к резиночке под 

головой. Это создаст форму вашей игрушки. 

4. Декорирование: Приклейте глазки и носики, чтобы оживить игрушку. Дети могут 

проявить свою фантазию, добавляя ленточки или другие декоративные элементы. 

 

Создание игрушки из ткани – это не просто занятие, а целый опыт, который 

обогащает жизнь ребенка и вносит вклад в его развитие как личности. 

 


